



江西理文化工有限公司  
Jiangxi Lee & Man Chemical Limited

## 總經理楊作寧先生榮獲 九江市工業傑出貢獻企業家獎

——總經辦報導

一年之計在於春，立春當日，九江市組織召開全市經濟高品質發展推進大會，公司總經理楊作寧先生被評為“2022 年度九江市工業傑出貢獻企業家”。



這是九江市人民政府為充分激發企業的發展潛力和爭先創優熱情，激勵企業提質增效、做大做優做強，充分發揮龍頭骨幹企業引領帶頭作用，大力營造尊重、崇尚企業家濃厚氛圍，推動



九江市工業經濟高品質發展特別設立的獎項。

這份榮譽來之不易。近年來，公司先後以建設“美麗工廠”、“綠色工廠”、“智慧化工廠”為抓手，同時持續推進化工過程安全管理、壓實安全生產責任，不斷加強員工培訓教育工作，多管齊下，公司安全事故發生率逐年降低，2022年未發生任何安全事故；工廠環境優美、整潔靚麗，未發生環境污染事故；智慧化助推企業節能降耗、減員增效，進一步解放勞動生產力。2022年，我們統籌疫情防控和生產經營、統籌安全環保和增產保供，在經濟下行的大環境裡，守正創新，提純精品、開發新品，使之成為新的增長點。在全體幹部職工的共同努力下，公司業績逆勢翻紅，再創新高，位列九江市工業企業綜合排名第七名！

今年公司篤定以智慧化、數位化賦能，改造生產工藝裝置，改革經營管理系統；學習巨化“三零工程”，即零操作、零備機、零距離；持續推行化工過程安全管理向縱深轉變，助力企業向高品質發展，做好同行業典範，爭創一流企業。我們會力臻至善，以“產品卓越，品牌卓著，創新領先，治理現代”為目標，全心全意依靠全體幹部職工，鼓足幹勁、攻堅克難，走綠色發展之路，為九江市工業經濟高品質跨越式發展貢獻理文力量。